
НАШИТЕ АВТОРИ 

Василка Чифильонова е родена на 3 юли 1979 г. в гр. Стара Загора. През 
1998 г. завършва средното си образование в СОУИЧЕ "Максим Горки" -
гр. Ст. Загора. От 2001 г. е бакалавър по "Бизнес науки и 

информационни системи" - University of Buckingham, Великобритания. 
През 2002 г. завършва магистърска степен по "Анализ, дизайн и 

управление на информационните системи" в London School of Economics 
and Political Science, Великобритания, като специализира защита на 

личната неприкосновеност и информационна сигурност. От 2007 г. е 

докторант към Националната лаборатория по компютърна вирусология 

къмБАН. 

Вероника Стоилова е родена през 1984 г. в Благоевград. Завършва 

СОУИЧЕ "Св. Кл. Охридски" с профил Руски език. През 2007 
завършва бакалавърска степен на специалност "Международни 

отношения" в Правно-историческия факултет на ЮЗУ "Неофит Рилски", 

а през 2009 г. -магистърската програма на същата специалност. На 9 май 
2007 г. взима участие в публичен дебат на тема "Ако съм български 

евродепутат ... ", организиран от Дипломатическия институт и 

Министерството на външните работи. Провела е стаж в 

Дипломатическия институт към Министъра на външните работи на 

Република България. През октомври 2007 г. участва в международната 

студентска конференция "Модел на ООН" в Санкт-Петербург, Русия. 

През 2008 г. взима участие в организираната от Европейската комисия 

Годишна среща "Europe Direct 2008" на тема "Избори за Европейски 
парламент 2009 г." в Лисабон, Пртугалия. През същата година участва в 
ежегодната среща на европейските информационни мрежи в България 

"Да комуникираме Европа заедно". Понастоящем работи в отдел 

"Проекти" на ЮЗУ "Неофит Рилски". 

Благой Орце Цонев е роден през 1985 г. в гр. Делчева, Република 

Македония. През септември 2009 г. завършва магистърска степен по 

специалност "Международни отношения" в ЮЗУ "Неофит Рилски" с 

дипломна работа на тема "Еволюция на позициите на ционизма по 

отношение на Близкоизточната криза след октомврийската война през 

1973 г.". В момента работи в Министерството на външните работи на 

Република Македония. 

Лилия Атанасова Бояд:ж:иева-Димитрова е завършила специалност 

Международни отношения в ЮЗУ "Неофит Рилски" гр. Благоевград. В 

момента следва магистърски курс на същата специалност. В периода 

март - юни 2006 г. следва в Университета в Залцбург - Австрия по 

програмата "Сократ Еразъм". От септември 2006г. до март 2007г. е 
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министър на международните отношения в Студентското правителство 

на ПИФ. Участвала е два пъти в симулациите Модел на ООН - Солун в 

Гърция, както и в Четвъртото състезание по международно хуманитарно 

право - Фридрих Бори във Варшава, Полша. 

Цветелина Минкова Еремиева завършва средното си образование в СОУ 

"Д-р Петър Берон", гр. Червен бряг, с интензивно изучаване на 

английски език и информатика. През 2008 г. завършва завършва висшето 
си образование по специалност "Международни отношения" в Правно

историческия факултет на ЮЗУ "Неофит Рилски". В момента следва в 

магистърска програма по Международни отношения и Право. Преминала 

е практически стаж в Дипломатическия институт към Министъра на 

външните работи. Интересите й са в областта на европейската 

интеграция, регионалното развитие и сътрудничество на Балканите. 

Тодор Симеонов Симеонов е роден в град Пирдоп. През 2006 завършва 
Частната профилирана гимназия с чуждоезиково обучение - Челопеч, и 

през есента на същата година е приет в ЮЗУ "Неофит Рилски", 

специалност Международни отношения. През лятото на 2009 завършва 
специализация по Европейска интеграция в Университета Агдер, 

Кристиянсанд, Норвегия. В момента е в четвърти курс на обучение и 

основните му интереси са насочени към процесите на разширяване на ЕС 

и опазването на околната среда като основна цел на човечеството. От 

началото на 2007 г. е заместник-председател на неправителствена 

организация "Младежка инициатива за Средногорието", където се 

занимава с подготовка на проекти в различни сфери като опазване на 

околната среда, неформално обучение, културни дейности и др. 

Ивелина Колева е студентка в четвърти курс, специалност 

"Международни отношения" на Правно-историческия факултет на ЮЗУ 

"Неофит Рилски". През изминалия семестър изучава Международно 

публично право, Право на ЕС и Конфликти, интервенция и развитие в 

University of East London, Великобритания, по програма "Еразъм". 

Участва активно в две младежки неправителствени организации. 

Николай Николов е роден в град Тетевен и е завършил средното си 

образование в ГПЧЕ "Алеко Константинов" в гр. Правец. В момента е 

студент в IV курс на специалност Международни отношения в 

Югозападния университет "Неофит Рилски". Интересува се от история и 

политология и връзката им с външната политика на всяка държава. 

Вълнува се от проблемите на съвремието както във външнополитически, 

така и във вътрешносоциален аспект. 
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Георги Василев Джунджуров е роден в град Благоевград. Завършва 

средно образование в Езикова гимназия "Акад. Людмил Стоянов" 

Благоевград с профил немски език. В момента е студент във втори курс 

по Международни отношения в Югозападен университет "Неофит 

Рилски". 

Светослав Атанасов Пиронев е роден през 1989 г. в гр. Благоевград. 

Завършил е Природа-математическата гимназия в града през 2007 г., 

след което е приет в Юридическия факултет на Софийския университет 

"Св. Климент Охридски", където следва и в момента. През 2009 г. е 

стажант в Областна администрация - Благоевград по програма 

"Българската мечта" на Министерството на държавната администрация и 

административната реформа. Същата година е определен и за един от 

победителите в конкурса на Дипломатическия институт към Министъра 

на външните вън 60~годишнината от създаването на 

Съвета на Европа. 

Ахинора Младенова е на години, родом от град Пазарджик. Там е 

завършила ЕГ "Бертолт с профил немски език. През юни 2009 
завършва бакалавърска степен по специалност "Стопанско управление" в 

Икономически В момента се обучава в магистърска 

степен по специалност "Мениджмънт" в същия университет. От 

октомври 2007 г. е член на международната студентска организация 

AIESEC, локален като понастоящем заема позицията Vice 
President 

потомствени 

гр. Дупница пре::~ дiuJ г. 

Югозападен университет 

"Право". В момента е студент в 

:r. в град Дупница в семейство на 
отличен успех Гимназия "Хр. Ботев", 

съiцата година е приет за студент в 

, гр. Благоевград, специалност 
Интересите му са в областта на 

силовите спортове, където в ученическа възраст печели различни 

турнири, и в науки и гражданското 

образование вижда, си: на достоен наследник на пра-
пра~прадядо си ~" "" "" 

Ива Ганчева 

момента е 

г. в град Нова Загора. В 

на специалност "Връзки с 

През 2007 получава 
първа награда в национален ученически "Нашият свят - поле за 

духовна надпревара между на тема "Българите и 

обединена Европа"" отличие за второ място в 

конкурса "130 години памет и , организиран от 

Национално движение 


